HocTpoeHue
rpadpuka

‘KBagpaTuiHomn

PYHKUNN

OTKpbITbIA YPOK ANs 8 knacca



Llenu:

* QopMUpoBaHME Y yHaLLMXCA YMEHNS
CTpOUTb rpadomnk KBagpaTtudiHoU OYHKLNN B
COOTBETCTBUN CO CXEMOMN.



KBagpaTtniHon oyHKLUMEN Ha3biBaeTCH
dyHKUMA BUAa vy =ax’ +bx+c
rae a, b, c — 3agaHHble 0eUCcTBUTENbHbIE

yucna, a# 0, Xx — AencTBuUTenbHas
nepemMeHHas.



Hangure BHauveHMe QYHKIIMU

y:xz +4X |-|p|/|xz3 oTBET

y=—8x2 +2x—1 npux=-1 oTBET

y=2x2 — 7 I'Ipl/lx=O oTBET




HanpaBneHue BeTBen napabonbl
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Hangunte To4kM CUMMETPUYHbIE




CamocTtosiTenbHasa padoTa

Micnonb3ys wabnoH napabonbl j = X
NOCTPOUTE rpaddUKn OYHKLINNA.

y=(x+3)°" -4

y=—(x—2)"+3

y=x"+2x-2
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Ucnonb3ya rpadouk dpyHKLUM OTBETLTE Ha
BOMNPOCHI:
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[ocTpounTb rpaduk OyHKLUY

2
y=x"—4x+3
1) Hanpgem KoopauHaTbl BepLUHbI napadonbi
b —4
Ao = 5 X, = =)
a 20t ]

yozy(xo) yO:y(2)222—4*2+3:_1

(2;—1)



y=x"—4x+3
2) HanpasBJrieHUe BeTBEU

a=1
a>0

BeTBu napabonbl HanpaeeHbl
BBEPX



y=x"—4x+3
3) Hangem Hynu yHKLNK:

y=0 x> —4x+3=0
A
<xl e =4
X, kX, =3
X 50 x, =1
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y=x"—4x+3

4) oCb CUMMETPUN

X =X,

Xr=2



5) OONOSIHUTENbHbIE TOYKA
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6) nocTpoeHune
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1) Hantm koopanHaThbl BEPLUMHBLI Napabon.i;

)
2) Onpenenutb HanpaBrneHne BETBEW;
3) Hantu Hynun yHKUUU;
4) Ocb CUMMETPUM;

5) Hantn gononHUTENBHLIE TOYKU;

6) NocTpoeHue.



[TocTponTb rpauKk MyHKLNK

y=—x"+4x+5
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